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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

UPOZORNĚNÍ
! 4. července bude Obecní úřad z provozních důvodů uzavřen !

HOSPODAŘENÍ S MAJETKEM OBCE
Podmínky prodeje pozemku p.č 296 (na geometrickém plánu zakresleno jako 
p.č. 296/1 o výměře 844 m2)  a části pozemku p.č. 298/7 (na geometrickém plánu 
zakresleno jako p.č. 298/12 o výměře 985 m2)  k.ú Všeborovice:
- Prodej obálkovou metodou, rozhodne nejvyšší nabídková cena
- Minimální nabídka 518 Kč/m2 u pozemku p.č. 296; 450,- Kč/m2 u části pozemku 
p.č. 298/7
- Podání nabídky nejpozději do 27.6. 2016 do 13:00 hod na podatelnu 
OÚ Dalovice, Hlavní 82/25
- Obálka bude opatřena nápisem „Neotevírat nabídka – prodej pozemku č.p. 296“ 
nebo „Neotevírat nabídka – prodej pozemku č.p. 298/7“
- Otevírání obálek : 27. 06. 2016 ve 13,05 a 13,10 hod.
-Daň z nabytí nemovitých věcí hradí kupující.
Více informací poskytneme na Obecním úřadě.

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA VYBÍRÁME ....

Na 20. jednání zastupitelstva obce 2. června 2016 bylo projednáváno:

-  schváleno odstranění veřejného telefonního automatu z ulice Příční.
-  schváleny podmínky prodeje pozemku p.č. 296 a části pozemku 298/7
-  schválena firma Emanuel Plecitý, Jáchymov, na akci oprava části střechy kostela
- schválen výsledek zadávacího řízení na dodavatele VZMR stavební práce 
„Společenský objekt Dalovice – II. etapa“. Nejvýhodnější nabídku podala firma 
Algon, a.s.
-  schválena zadávací dokumentace k vyhlášení VZMR „Oprava izolace spodní 
stavby Na Výsluní 226/5 227/7

Zápisy z jednání ZO jsou po ověření k dispozici na úřední desce, obecních vývěskách 
a následně webu obce.



ZAJÍMAVOSTI

ČERVEN
Červen je šestý měsíc gregoriánského kalendáře v roce, má 30 dní. Kolem 
21. června začíná na severní polokouli léto. Jméno červen je odvozováno rozmanitě, 
jeho původ je například  viděn v červenání ovoce a jahod v tomto měsíci. Také 
je odvozován  od červenosti vůbec nebo od červů, kteří v tomto období dělají 
škody zvláště na štěpcích a ovoci. Někteří odvozují jméno měsíce od sbírání červce, 
hmyzu, ze kteréhož se vyrábělo barvivo. 
Červen byl vybrán jako měsíc myslivosti a ochrany přírody. Období přelomu jara 
a léta, čas nejkratších nocí a nejbujnějšího růstu vegetace je obdobím zrození 
nového života v přírodě. Tradice vznikla v roce 1959.
Měsíc červen je společně s prázdninovými měsíci v našich zeměpisných šířkách 
považován za klimatické léto. Díky velké výšce Slunce nad obzorem a dlouhé době 
svitu je červen nejslunnějším měsícem v roce.  Nejteplejší červen byl v pražském 
Klementinu zaznamenán v roce 1811 s průměrnou teplotou 22,5 °C. Nejchladnějším 
červnem se pak stal červen v roce 1923, kdy průměrná měsíční teplota dosáhla 
pouze 13,2 °C. Dle předpovědi nás čekají  příjemné letní teploty v rozmezí 
20 až 24 °C. Nelze ale vyloučit i vpád tropického vzduchu od jihu jako v roce 
2013 či 2015. Objeví se i bouřky z tepla. Dále se můžeme těšit na teplé až tropické 
létos teplotami okolo 26 až 30 °C i maximy 36 °C s občasnými dešti a bouřkami. 
Teplotní rekordy např. pro 8.červen jsou  5,5°C z roku 1837 a 33,6°C z roku 2014.

KK

INFORMACE PRO OBČANY

DĚTSKÝ DEN
Mezinárodní den dětí jsme letos s našimi dětmi oslavili v sobotu 4. června. 
Již tradičně jsme se sešli v zámeckém parku, abychom pro ně uspořádali zábavné 
odpoledne. Členové kulturní komise spolu s  dobrovolníky připravili pro děti 
spoustu soutěžních stanovišť, tvořivé dílny i zábavné atrakce. 
Ve dvě hodiny odpoledne byl Dětský den zahájen. Nejprve se dětem i dospělým 
předvedla fenka Linda se svým pánem Milanem Zahradníkem a ukázala všem, 
co se při výcviku naučila. Celé odpoledne pak byla Linda s pánem přítomna a děti 
si s ní mohly hrát a dovádět. Po krátké ukázce se již všichni vrhli do soutěžení. 
Děti skákaly, házely, prokazovaly svou zručnost a šikovnost v různých disciplínách 
sportovních, ale i hasičských. Také připravené atrakce byly plně obsazeny dětmi, 
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ať to byla jízda na koních, chůze po napnutých gumách, malování na obličej, 
paintball, šachy, skákací hrad nebo kolotoč pro nejmenší. V tvořivých dílnách si děti 
mohly vyrobit svá malá mýdla, ozdobit porcelánový hrníček nebo medaili obtiskem, 
navlékat barevné těstoviny do náramků nebo náhrdelníků. Celé odpoledne se děti 
i dospělí dobře bavili a nevadila ani krátká dešťová přeháňka. Každé dítě dostalo 
párek v rohlíku a limonádu zdarma, občerstvení pro dospělé zajistila Hospůdka 
U Čutňáka a firma Kontr.
Po individuálním soutěžení se pak děti i dospělí zapojili do všeobecné zábavy 
a veselí. Přeskok lana v různých kategoriích přinesl obdivuhodné výkony. Spoustu 
legrace si pak všichni užili při lyžování dvojic na trávě. 
V 18 hodin byla oslava dětského dne ukončena a všichni se, doufáme, že spokojeně, 
rozešli do svých domovů.
Dovolte mi, abych poděkovala členům kulturní komise a všem dobrovolníkům, 
kteří s přípravou, průběhem a úklidem oslavy pomáhali. Velice si toho vážíme, 
protože bez nich by dětský den nebyl takový, jaký byl. Děkuji také paní Šustrové, 
která umožnila dětem zdarma výrobu mýdel. Další poděkování patří firmám Kontr 
a Kynšperskému pivovaru, které nám poskytly pro děti sud limonády zdarma. 
Těšíme se na další akce s vámi.

Jana Tichá, předsedkyně komise

DĚTSKÝ BLEŠÁK V „PUPKANÍ“ ULICI
V neděli 22.května jsme  v 16hodin  uvítali v „ Pupkaní“ 
ulici na Vysoké mladé obchodníky, kteří se s velkou 
parádou ujali přípravy svých prodejních stánků. 
Následně probíhal prodej malých hraček a domácích 
výrobků. Všechny děti se snažily doma si připravit 
malá překvapení jako po domácku vyrobená mýdlíčka, 
štěstíčka a jiné výrobky.  Dále daly k prodeji své starší 
hračky. Doprovázeny byly svými maminkami, které 
upekly koláče, štrůdly a jiné sladkosti. Vše proběhlo 

v příjemné atmosféře, děti se 
seznámily s principem malého 
prodeje a naučily se rozhodovat. 
Rádi bychom tuto akci, která již 
proběhla podruhé, napřesrok 
zopakovali.

za organizační tým 
Gábina Kalendová
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LETNÍ KINO
Na sobotní večer 25. června se pro vás připravuje letní kino v zámeckém parku. 
Můžete se těšit na český film Trhák, začátek je plánován na 22 hodin. Bližší 
informace budou upřesněny na plakátech v obecních vývěskách. 

VESNICE ROKU
Jak jsme vás již informovali, zapojila se Obec Dalovice do soutěže Vesnice roku 
2016. Celkem desetičlenná hodnotící komise karlovarského kraje nás navštívila 
v pátek 3. června. Komisi tvořili starostové obcí, které se pyšní titulem Vesnice roku. 
Předsedkyně komise Ing. Eliška Stránská, obec Dolní Žandov získala titul Vesnice 
roku Karlovarského kraje 2014 a  místopředseda Luboš Pokorný, obec Krásná, která 
je nejen vítězem Vesnice roku Karlovarského kraje 2015, ale i Vesnicí roku ČR 2015.  
Dále komisi tvořili zástupci karlovarského kraje, památkářů, Ministerstva pro místní 
rozvoj, Ministerstva zemědělství či Ministerstva pro životní prostředí, Společnosti 
pro zahradní a krajinářskou tvorbu, Svazu měst a obcí, Spolku pro obnovu venkova  
a Sdružení místních samospráv. 
Na prezentaci obce jsme měli vymezený čas jeden a půl hodiny. Nejdříve jsme 
navštívili mateřskou školku a knihovnu. Kolem pomníku válečným obětem jsme  
zamířili do zámeckého parku, který je naší chloubou. Dále jsme představili 
Víceúčelové sportoviště a botanickou zahradu. Návštěvu jsme ukončili 
ve Společenském objektu, jeho prohlídkou, promítáním  fotografií z kulturních  
akcí, prezentací kronik, Dalovických listů, plakátů z akcí, obrázků Dalovic a návrhů 
zahrady MŠ, které namalovaly děti ZŠ. 
Děkujeme řediteli ZŠ, učitelkám MŠ, paní knihovnici i paní kronikářce, zástupci 
ředitele SZeŠ, firmě S-baum, kulturní komisi a všem zaměstnancům obce 
za spolupráci. Dále občanům obce a studentům SZeŠ a SOŠ logistická, dětem ZŠ, 
zkrátka všem, kteří se podíleli na úklidu naší obce. Věříme, že v této činnosti budou 
pokračovat nejen v souvislosti se soutěží, ale zkrátka pro to, aby se nám tady všem 
líbilo.  Případné získané ocenění bude pak zásluhou všech.

KK

LOGISTIK JUNIOR A BURZIÁDA
Třetí ročník soutěže pro žáky osmých tříd Logistik junior ZŠ se uskutečnil v pondělí  
6. června na SOŠ logistické v Dalovicích. Zajímavou akci doplnila také Logistická 
burziáda spojená s bazárkem, den otevřených dveří či prohlídka školního zámečku 
a památek v dalovickém parku. Při této příležitosti škola spustila také zbrusu nové 
weby. Do Dalovic dorazilo 13 družstev ze sedmi škol z Nejdku, Žlutic, Dalovic, 
Otovic či Karlových Varů. Účastníci soutěže  se museli poprat s úkoly zaměřenými 
na logické myšlení, finanční gramotnost, zeměpis či znalostním kvízem. První dvě 
místa obsadily týmy A a B ze ZŠ Dalovice, kterou reprezentovaly žáci osmé třídy. 
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Třetí skončila ZŠ Žlutice.
Po vyhlášení vítězů 
následoval další ročník 
Logistické burziády, při které 
si své prodejní schopnosti 
mohli vyzkoušet všichni 
studenti i příchozí, a to 
při prodeji svých výrobků. 
Široká veřejnost si tu 
nakupovala a prodávala 
oblečení a módní doplňky, 
dětské zboží, sportovní 
potřeby, výpočetní techniku, CD, elektroniku, kancelářské potřeby, učebnice a tak 
dále. Zároveň se dnem otevřených dveří si škola nadělila jednu novinku.

„Nové stránky školy fungují 
od včerejšího dne a jsou 
přehlednější a přátelštější. Zájemce 
také aktuálně upozorňují na dění 
na našem facebookovém profilu 
a o dalších aktivitách,“ doplnila 
ředitelka školy Vladimíra 
Štrynclová. Celý pondělní den 
tu nebyla dále nouze o živou 
i reprodukovanou hudbu
a občerstvení.

převzato z Karlovarského deníku

PŘÍBĚHY NAŠICH SOUSEDŮ

Žáci  dalovické základní školy se zapojily do vzdělávacího projektu nadace Post 
Bellum s názvem Příběhy našich sousedů. Na závěrečné prezentaci v kině Panasonic  
v úterý 7. 6. získaly druhé místo. 
Vzdělávací projekt byl poprvé vyzkoušen v roce 2012 a od té doby se do něj zapojily 
stovky základních škol a více než tisíc žáků. V Karlových Varech se prvně realizoval 
v loňském roce. Letos se ho zúčastnilo přes padesát žáků osmých a devátých tříd 
základních škol z Karlových Varů, Dalovic a Otovic. Děti zdokumentovaly příběhy 
dvanácti pamětníků. „Podařilo se najít rozmanité spektrum. Přeživší holocaust, 
protinacistického odbojáře, pamětníky  regionálních válečných i poválečných 
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událostí. Dokonce místní předválečnou rodačku z Dalovic. Dále politické vězně 
z uranových dolů, více jak devadesátiletého aktivně sloužícího faráře a také 
jednoho z nejmladších pamětníků projektu narozeného v 70.letech, který poznal, 
že komunistický režim uměl ještě na konci osmdesátých let vycenit zuby.“ uvedl 
koordinátor projektu Lukáš Květoň z Post Bellum.
Děti se na několik měsíců staly dokumentaristy, natáčely vzpomínky, digitalizovaly 
fotografie, prozkoumávaly archivy a nakonec tvořily videoreportáž, kreslily komiks 
nebo s pomocí redaktorů sestříhaly nahrávku do rozhlasové reportáže. V závěru 
představily své práce veřejnosti a odborné porotě. Co všechno žáci vytvořily, zjistíte 
na internetových stránkách www.pametinasichsousedů.cz. Příběhy pamětníků 
jsou také ve sbírce Paměť národa na www.pametnaroda.cz, jejímž cílem je zachovat 
dějiny formou jejich vzpomínek a nezapomínat na krutou historii.
Práce na projektu je pro děti náročná, často však předčí jejich vlastní očekávání. 
Seznamují se s dějinami mnohem intenzivněji, než v hodinách dějepisu a mohou 
být právem hrdé na výsledek své práce. V rámci projektu navštívili žáci naší školy 
Ústav pro studium totalitních režimů, památník Terezín, Okresní archiv Karlovy 
Vary a naučnou stezku Jáchymovské peklo. „Návštěva Terezína nám pomohla lépe 
se vcítit do těžké válečné doby a pochopit křehkost lidského života. Jak malicherné 
se nám zdají problémy dnešních lidí.“ uvedly dalovické žákyně ve své prezentaci. 
„Naučná stezka Jáchymovské peklo nás provedla po místech kde dříve stávaly 
lágry. Neskutečně moc obdivujeme sílu lidí, kteří se dokázali navrátit zpět, aniž 
by se nezbláznili z těchto nelidských podmínek. Strážné věže, ostnatý drát, torza 
míst kde stávaly ubytovny, podzemní kobka zvaná korekce. Příběh pana Cibulky se 
nám stával stále skutečnější. Tyto naše pocity nelze srovnávat s výukou historie 
z knih.“ dodávají.
Všechny děti děkovaly svým pamětníkům za možnost setkání a  vyslechnutí 
si jejich příběhů. Není jistě lehké vracet se do bolestných vzpomínek a svěřovat 
se dětem. Setkávání náctiletých s těmi nejstaršími má ale ohromný náboj a vzdálené 
generace v sobě nacházejí zalíbení i respekt. Projekt také vyvrací tvrzení, že dnešní 
mládež nic nezajímá a je jim vše lhostejné. Díky projektu nezapomene na hrůzy 
války či komunismu. Napomůže nám to uvědomit si jak si dnes žijeme dobře a jak 
uvedl člen poroty karlovarský historik Stanislav Bucharovič, měly bychom vědět, 
že to není samozřejmostí a že kdykoliv se podobné hrůzy mohou vrátit. Historie se 
totiž opakuje.

KK
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PŘÍBĚHY  DALOVICKÝCH PAMĚTNÍKŮ –PROJEKTY ŽÁKŮ ZŠ DALOVICE
Anna Sochorová
Příběh rodačky z Dalovic

Autorský tým: Niklas Daniel Gützloe, Karolína Ježková, Karel Šimek a Adéla 
Šrámková
Rozhlasová reportáž

Paní Anna Sochorová roz. Kletschová se narodila v roce 1926 do německé rodiny 
v Dalovicích. Její životní příběh žákům přiblížil pohnutou historii našeho regionu. 
Paní Anna zavzpomínala na první republiku, kdy ve spokojeném sousedství žili Češi 
s Němci. A také na předválečné události. „ Tatínek říkal, jak k moci přijde Hitler, tak 
bude válka. A byla“, řekla pamětnice. Její rodiče patřili k hrstce místních antifašistů. 
Díky tomuto postoji byla rodina vyjmuta z odsunu, který měl po válce situaci 
v pohraničí vyřešit.   Příběh ocenila porota druhým místem. 
 
Ukázky z životopisu sestaveného žáky:
• Z Dalovic šli všichni mladí Němci do války, zůstali zde jen Češi a Poláci. 
V obci byl zřízen pracovní tábor pro zajatce, většinu tvořili Rusové. Ti pak 
pracovali v místních podnicích. Ženy z porcelánky jim potají nosily jídlo. Jedna 
z nich šla do vězení jen proto, že řekla: ,,Ivane takhle to včera bylo v kině „, a objala 
ho. V Dalovicích nebyla v době okupace zřízena žádná vojenská jednotka.
• Ke konci války, v roce 1945, musela na půl roku odjet pracovat do Německa. Ženy 
musely vypomáhat v německých podnicích a továrnách pro potřeby říše, neboť 
muži byli na bojištích. Pracovala ve zbrojovce v lese, kde byla ještě s jednou Češkou, 
jinak zde byly ještě 
Polky či Rusky. 
Z této doby nemá žádné 
fotografie, maminka 
je všechny spálila, její 
dcera tam přeci byla 
v uniformách 
s hákovým křížem. 
Každé ráno musely 
chodit na apel, kde 
zpívaly německé 
písně a u vlajky vždy 
prováděly fašistický 
pozdrav. Na denním 
pořádku bylo časté 
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bombardování, kterého se velmi bála. Prý z dálky viděly bombardování Drážďan, 
na nebi se rozsvěcelo a hřmělo jako při bouřce. 
• V roce 1946 se do Dalovic vrátili Češi a začali obec znovu spravovat. V této době 
pociťují matka a sestry Klečkovy nenávist Čechů vůči nim, jakožto proti všem 
Němcům. Němečtí občané dostávají bílou pásku, kterou musejí všude nosit jako 
označení.
• Jen někteří získali legitimaci o vynětí z odsunu z důvodu protifašistické orientace. 
Tímto případem byla i rodina paní Anny. Němci ač mohou ve svých domovech 
zůstat, tak jim české obyvatelstvo ukazuje svůj postoj k nim. Nesmějí jezdit vlakem 
ani autobusem, ať si jdou pěšky. Jen oni mají potravinové lístky, odevzdávají 
německé peníze a všechny cenné věci, jako například kola, rádia a podobně. 
Pro Němce platí zákaz večerních vycházek.

Jaroslav Cibulka
Nevěřte hned všemu co se povídá

Autorský tým: Daniela Cinková, Denisa Krátká, Tereza Podařilová, Denisa Radičová 
a Andrea Krumphanzlová
Komiks

„ Nevěřte hned všemu co se povídá.“ To z vlastní zkušenosti poradil žákům Jaroslav 
Cibulka. Tichý a skromný muž, který se nesmířil s tím, jakým způsobem komunisté 
převzali moc. Rozhodl se proti tomu bojovat.  Byl odsouzen na 22 let a měl 
to štěstí, že byl propuštěn na amnestii. Za svou tehdy „protistátní“ činnost strávil 
v komunistických lágrech a věznicích dlouhých devět let. Přesto o svých zážitcích 
vyprávěl s humorem a nadhledem. Dne 13. května 2016 obdržel z rukou ministra 
obrany Martina Stropnického dekret a odznak za účast v odboji a odpor proti 
komunismu. Dodatečně gratulujeme. 

Ukázky z životopisu sestaveného žáky:
• Jeho otec měl celoživotní pojistku, jenomže komunisté zrušili všechny pojišťovny 
a zavedli jednu státní, takže vlastně neměl nic (peníze se mu zabavily-všechny se 
převedly do státní pojišťovny)
• Přestěhoval se zpátky do Tábora, kde měl bývalé kamarády, nebo se seznámil 
a dozvěděl se o existenci odbojové skupiny (účelem bylo získat zbraně a lidi 
k odporu), ke které se přidal. Byly neopatrní- bratr jejich kamarádky (voják pracující 
pro vojenskou zpravodajskou službu) je udal. Poté bylo odsouzeno 9 lidí všech 
věkových kategorií (panu Cibulkovy-20 let)
• Začaly výslechy (asi 3 měsíce). Po skončení výslechů je předali na soudní vazbu 
(před nástupem do vazby měl kolem 70 kil, po výslechách vyšetřen civilním lékařem 
- asi 50 kilo- dostával injekce) 
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• Pan Cibulka nazval soud divadelním představením (než stačil odpovědět 
na otázku, tak pan prokurátor odpověděl za něj) 
• V Jáchymově shromáždili určitý počet vězňů a odvezli je do ústředního lágru (ta-
kový koncentrák , po republice asi 18, kde soustředili vězně a odtamtud je roz-
dělovali do šachet). 
Tam jim napíchali 
protityfový injekce 
a 3. den je naložili 
do autobusu (bylo to 
v zimě v únoru- vel-
ké zimy) a rozváželi 
je po šachtách, až 
pan Cibulka zůstal 
v autobuse sám. Ten 
zastavil někde v lese 
a bachař mu poručil, 
ať jde po vyšlapané 
cestě a sám šel 
za ním se 
samopalem v ruce 
(pan Cibulka si 
myslel, že ho chce zastřelit. Šli asi půl až tři čtvrtě hodiny). V té době kdyby ho 
bachař zastřelil a řekl, že se pokusil o útěk, tak se nic neděje. Ale nakonec zjistil, že 
tam takhle chodí přes les, aby si to zkrátili.
• Při té velké zimě měli na sobě spodní plátěné prádlo, onuce (místo ponožek kus 
plátěného hadru), silnější vězeňské šaty a čepice (na zdravení bachařů). Za kus 
látky na šálu byl trest. V cimrách si topili v kamnech, příděl byl jeden kýbl uhlí na 
den (všude se shánělo dřevo). V noci se topit nesmělo a to pobývali v dřevěných 
barácích.

Více na www.pametinasichsousedu.cz 

VYJÁDŘENÍ PANÍ UČITELKY K PROJEKTU
Někteří učitelé odučí svou látku, kterou udávají osnovy, jen hrstka chce pak předat 
tu jiskru, nadšení a opravdový zájem pro předmět jako takový. Omluvou nám je 
dnešní obecný nezájem dětí, ale věřme, že i ten lze naším nasazením zlomit.
Do škol přichází neskutečně mnoho nabídek různých výukových programů, 
exkurzí či soutěží. Jistě děti obohatí, je však obtížné rozpoznat z toho množství 
hodnotu příjmu informací a akce jsou nejčastěji jednodenní. Za posledních 
deset let mne žádná nabídka tak nezaujala, jako projekt Příběhy naších sousedů. 
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Už jen dlouhodobost tohoto projektu, setkání dětí s pamětníky a prolomení 
bariéry mezigeneračních vztahů. Děti tři měsíce sháněly informace, zpracovávaly 
své rozhovory se svou „babičkou“ či „dědečkem“ a učily se kooperovat, což je 
v dnešní době velice důležité pro život. Bylo neuvěřitelné pozorovat, jak se mezi 
nimi upevnily vztahy, scházely se po vyučování, spoléhaly na sebe a někdy došlo 
i k menším potyčkám při prosazování svých názorů a nápadů. Postupně všechny 
do jednoho práce na projektu unesla a věnovaly jí spoustu svého volného času. 
Bez zaváhání a s nadšením se rozhodly jet v „neděli“ do Terezína, zaplatily si 
cestu do Prahy a nikoho nebolely nohy z desetikilometrové túry po naučné stezce 
Jáchymovské peklo.
Jak informace samotné z doby meziválečné, válečné a poválečné, tak všechny 
zkušenosti při práci ve skupinách, pozitivní i negativní, vše bylo pro žáky 
neskutečným přínosem. Projekt jim ukázal, jak omezená jsou písmena v učebnicích, 
kolik příběhů se pod nimi skrývá a jak správně vnímat dějiny. Na tyto těžké doby 
kolem 2.sv. války a doby nedávné už nikdy nezapomenou a budou předávat své 
zkušenosti dál. Jsem na ně pyšná. Semínka nadšení začala klíčit. Za to vám my 
učitelé děkujeme. 
Obě naše soutěžící skupiny byly skvělou reprezentací naší školy, svými srdečnými 
projevy, vystupováním a pokorou dle mého názoru zastínily všechny ostatní.

Mgr. Martina Vlasáková, pedagogické vedení autorských týmů

KAM V KRAJI  -  LÉTO

10.6 -10.8    Sportovní léto Rolava 2016
5.8-21.8    Areál Rolava
KV City Centrum ve spolupráci s Městem Karlovy Vary připravilo pro všechny 
fanoušky sportu nabité léto plné zábavy. Mistrovství Evropy ve fotbale - 
10. června - 10. července 2016 a XXXI. letní olympijské hry v Riu- 5. srpna - 
21. srpna 2016 můžete sledovat v Areálu Rolava v přímém přenosu. Je připraven velký, 
vyhřívaný stan s kapacitou cca 120 fanoušků a velkoplošná projekce. Dále výkonná 
občerstvovací stanice s nápoji a něčím malým k jídlu, doprovodný program, tipovací 
soutěže s cenami pro vítěze, „hrací stan“ se stolním fotbalem a stolním hokejem 
a dovednostní soutěže. Vstupné zdarma.

24.-25.6.    Hurááá prázdniny
     Sokolov
Hurááá, prázdniny jsou tady. V Sokolově má toto zvolání mnohem širší význam, než 
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kdekoli jinde. Poslední týden v červnu je tady nabitý sportem, hýbe se zde všechno 
živé. Do tenisek obují děti, seniory i zdravotně handicapované. Všechno to vrcholí  
v sobotu 25.června tradičním Sokolovským čtvrtmaratonem,  start  ve 14 hodin, 
a Mezinárodní soutěží ohňostrojů v lesoparku Bohemia ve 22:50. Každý rok událost 
vyhledávají deseti tisíce lidí. U toho nesmíte chybět.

1.7.-9.7.    51. Mezinárodní filmový festival
     Karlovy Vary
Jedinečný filmový svátek v prostředí lázeňského města. Filmy z celého světa soutěží 
v několika kategoriích a jsou hodnoceny jak odbornou, tak i diváckou porotou. 
Zahájení  51. ročníku 1. července bude spojené s koncertem  slavných filmových 
melodií před hotelem Thermal. 2.července přijde na řadu hudební Energy Fest 
v Poštovním dvoře. Tradičně bude s hudbou spojen i večer hostitelského města 
Karlovy Vary. 6. července od 20 hodin vystoupí na společném koncertě v Letním 
kině Aneta Langerová a Karlovarský symfonický orchestr. V pátek 8. července večer 
pak zazní u Mlýnské kolonády známé filmové melodie v provedení  Symfonického 
orchestru hl. m. Prahy FOK, rytmické sekce Moondance a za doprovodu kytary 
Michala Pavlíčka.

23.-24.7.    Mistrovství světa MXGP, MX2
     Loketské serpetiny
Staňte se součástí jednoho z nejprestižnějších motoristických závodů konaných 
na území České republiky v roce 2016. Navštivte motocrossový areál Loketské 
serpentiny v Lokti. Přijďte podpořit naše jezdce a sledovat ty nejlepší na světě.

5.8.  21:00   Mnoho povyku pro nic
     Amfiteátr Loket
Shakespearova sváteční komedie o lásce, intrikách a lžích se odehrává v 16. století 
v sicilské Messině. Střízlivě drsný příběh je plný překvapení, milostných zvratů, 
důvtipných pletich i zákeřných pomluv. Získá Claudio lásku Héró? Odhalí pošetilí 
strážníci Puškvorec se Štovíčkem intriky Dona Johna? Jak dopadnou šarvátky 
Benedicka a Beatrice? Zvítězí láska? Nebo? Vstupné od 490,-Kč

7.8.  20:30   Jarek Nohavica
     Letní kino Karlovy Vary
Recitál Jaromíra Nohavici s hostem Robertem Kusmierskim (akordeon, piano) 
a Pavlem Plánkou (perkuse, bicí). Vstupné 450,- Kč v předprodeji, 500,- Kč na místě.
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